

## EDITAL PRODIN RETIFICADOR Nº 003/2022

ALTERA O EDITAL PRODIN Nº 001/2022, contendo as normas referentes ao processo seletivo de servidores efetivos com o objetivo de afastamento, no país e no exterior, em 2022, para pós-graduação *stricto sensu* (mestrado ou doutorado) e estágio de pós-doutorado.

A Pró-reitoria de Desenvolvimento Institucional, Valorização de Pessoas e Sustentabilidade (PRODIN) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ) resolve:

1. RETIFICAR o ANEXO I do Edital PRODIN nº 001/2022.

ONDE SE LÊ:

### ANEXO I QUADRO DE VAGAS

Unidade	Mestrado		Doutorado		Pós-doutorado		Total	
	Docente	TAE	Docente	TAE	Docente	TAE	Docente	TAE
<b>GR</b>	00	02	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>02</b>
<b>PROAD</b>	00	02	00	01	00	00	<b>00</b>	<b>03</b>
<b>PRODIN</b>	00	02	00	01	00	01	<b>00</b>	<b>04</b>
<b>PROEN</b>	00	04	00	02	02	00	<b>02</b>	<b>06</b>
<b>PROEX</b>	00	00	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>00</b>
<b>PROPII</b>	00	00	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>00</b>
<b>CAC</b>	00	02	02	01	02	00	<b>04</b>	<b>03</b>
<b>CBEL</b>	00	01	01	01	01	01	<b>02</b>	<b>03</b>
<b>CDUC</b>	01	02	06	01	01	00	<b>03</b>	<b>08</b>
<b>CEPF</b>	01	01	01	01	01	01	<b>03</b>	<b>03</b>
<b>CMESQ</b>	00	01	01	01	01	00	<b>02</b>	<b>02</b>
<b>CNIL</b>	02	04	04	03	05	02	<b>11</b>	<b>09</b>
<b>CNIT</b>	01	01	01	01	01	01	<b>03</b>	<b>03</b>
<b>CPAR</b>	01	02	01	00	04	00	<b>05</b>	<b>02</b>
<b>CPIN</b>	10	10	15	10	10	02	<b>35</b>	<b>22</b>
<b>CREAL</b>	01	01	03	01	00	00	<b>02</b>	<b>04</b>
<b>CRES</b>	00	00	01	00	00	00	<b>01</b>	<b>00</b>
<b>CRJ</b>	02	06	14	06	06	02	<b>22</b>	<b>14</b>

<b>CSG</b>	01	01	01	01	00	00	<b>02</b>	<b>02</b>
<b>CSJM</b>	00	00	04	01	01	01	<b>05</b>	<b>02</b>
<b>CVR</b>	02	02	02	02	02	02	<b>06</b>	<b>06</b>

LEIA-SE:

**ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS**

Unidade	Mestrado		Doutorado		Pós-doutorado		Total	
	Docente	TAE	Docente	TAE	Docente	TAE	Docente	TAE
<b>GR</b>	00	02	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>02</b>
<b>PROAD</b>	00	02	00	01	00	00	<b>00</b>	<b>03</b>
<b>PRODIN</b>	00	02	00	01	00	01	<b>00</b>	<b>04</b>
<b>PROEN</b>	00	04	00	02	02	00	<b>02</b>	<b>06</b>
<b>PROEX</b>	00	00	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>00</b>
<b>PROPPI</b>	00	00	00	00	00	00	<b>00</b>	<b>00</b>
<b>CAC</b>	00	02	02	01	02	00	<b>04</b>	<b>03</b>
<b>CBEL</b>	00	01	01	01	01	01	<b>02</b>	<b>03</b>
<b>CDUC</b>	01	02	06	01	01	00	<b>08</b>	<b>03</b>
<b>CEPF</b>	01	01	01	01	01	01	<b>03</b>	<b>03</b>
<b>CMESQ</b>	00	01	01	01	01	00	<b>02</b>	<b>02</b>
<b>CNIL</b>	02	04	04	03	05	02	<b>11</b>	<b>09</b>
<b>CNIT</b>	01	01	01	01	01	01	<b>03</b>	<b>03</b>
<b>CPAR</b>	01	02	01	00	04	00	<b>06</b>	<b>02</b>
<b>CPIN</b>	10	10	15	10	10	02	<b>35</b>	<b>22</b>
<b>CREAL</b>	01	01	03	01	00	00	<b>04</b>	<b>02</b>
<b>CRES</b>	00	00	01	00	00	00	<b>01</b>	<b>00</b>
<b>CRJ</b>	02	06	14	06	06	02	<b>22</b>	<b>14</b>
<b>CSG</b>	01	01	01	01	01	01	<b>03</b>	<b>03</b>
<b>CSJM</b>	00	00	04	01	01	01	<b>05</b>	<b>02</b>
<b>CVR</b>	02	02	02	02	02	02	<b>06</b>	<b>06</b>

**João Gilberto da Silva Carvalho**

Pró-reitor de Desenvolvimento Institucional, Valorização de Pessoas e Sustentabilidade